Privacy Policy for Hanto

Last Updated: April 25, 2025

Thank you for playing Hanto! This Privacy Policy explains how we collect, use, and disclose information in connection with our Augmented Reality mobile game ("Hanto"). We are committed to protecting your privacy and ensuring a safe and enjoyable gaming experience.

Information We Collect

Hanto collects the following types of information:

- Public Wallet Address: When you connect your cryptocurrency wallet to Hanto to receive \$HANTO tokens, your public wallet address is logged in our system.
 This is necessary to facilitate the distribution of your earned tokens.
- Reward Token Transaction Data: Records of all \$HANTO token rewards you
 earn and any related transactions within the game are logged. This information is
 essential for maintaining the game's economy and ensuring accurate reward
 distribution.

Information We Do Not Collect

- Email Addresses: We do not collect or store your email address.
- **Passwords:** We do not collect or store any passwords associated with your use of Hanto. Authentication is handled through your connected cryptocurrency wallet.

How We Use Your Information

We use the collected information for the following purposes:

- Token Distribution: Your public wallet address is used to send you the \$HANTO tokens you earn through gameplay and challenge completion.
- Transaction Logging: Logging reward token transactions helps us maintain a transparent and accurate record of token distribution within the game. This ensures fairness and allows us to address any potential discrepancies.
- Game Functionality: The logged data is crucial for the proper functioning of the game, including tracking your progress, validating challenge completion, and managing the in-game economy.
- Improving the Game: We may analyze aggregated and anonymized transaction data to understand player behavior, identify trends, and improve the overall gameplay experience. This analysis will not involve any personally identifiable information beyond what is already publicly available on the blockchain (i.e.,

public wallet addresses and transaction records).

Disclosure of Your Information

We may disclose your information in the following limited circumstances:

- Legal Requirements: If required to do so by law, legal process, or a governmental request, we may disclose your public wallet address and transaction data.
- Protecting Our Rights: We may disclose information when we believe it is necessary to protect our rights, property, or safety, or the rights, property, or safety of others.

Data Security¹

We take reasonable measures to protect² the information we collect from unauthorized access, use, or disclosure. However, please be aware that no method of transmission over the internet or method of electronic storage³ is completely secure.

Third-Party Links

Hanto may contain links to third-party websites or services. We are not responsible for the privacy practices of these third parties. We encourage you to review⁴ the privacy policies of any third-party websites or services you visit.⁵

Children's Privacy

Hanto is not directed to children under the age of 13. We do not knowingly collect personal information from children under 13. If you⁶ become aware that your child has provided us with personal information without your consent, please contact us, and we will take⁷ steps to delete such information.

Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. We will notify⁸ you of any material changes by posting⁹ the new Privacy Policy within the game. You are advised to review this Privacy Policy periodically for any changes. Your continued use of Hanto after the posting of a revised Privacy Policy constitutes your acceptance of the changes.

Contact Us

If you have any questions¹⁰ or concerns about this Privacy Policy or our data practices,

please contact¹¹ us through the website support channels.

Thank you for playing Hanto! info@hanto.app